

2026/2/3 上午 04:40:39

澳洲慈濟人文學校 雪梨地區2024漢字文化節-漢字書寫

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2024-03-24

澳洲慈濟人文學校3月24日舉辦雪梨地區漢字文化節-漢字寫字比賽，許多學生報名參加，書寫的過程學生一筆一劃力求工整，希望能將學過的正體漢字用心抄寫，呈現多年來學習中文的成果。

學生表示，有點緊張，但是老師不斷地鼓勵和給予指導，所以都順利完成比賽。

學生的背景來自不同文化和國家，包括台灣、馬來西亞、印尼、泰國、韓國、日本、新加坡、菲律賓及中國大陸、以及澳大利亞移民第三代第四代，所以中文水平差異很大，但是學生都賣力的書寫，希望將傳統漢字的文化之美，藉由硬筆書寫呈現出來。

比賽日期接近澳大利亞的復活節，所以學校準備了跟復活節相關的小禮品贈送給學生，中西文化的結合，家長和學生都非常的開心。

澳洲慈濟人文學校林美鳳校長表示，透過硬筆書法的練習，加深孩子對正體漢字的印象，這是一個非常有意義的比賽，讓海外學子有機會認識中華文化古人智慧的結晶。家長也表示以後會繼續支持漢字文化節活動，鼓勵孩子踴躍報名參加！



澳洲慈濟人文學校 雪梨地區2024漢字文化節-漢字書寫1



澳洲慈濟人文學校 雪梨地區2024漢字文化節-漢字書寫2